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Rozumienie ze stuchu

Zadanie 1.
Wymagania Zadanie Wymagania szczegélowe Poprawna
ogolne ymag g odpowiedz
. Rozur_nier!ie 1.1. F
wypowiedzi.
1.2. F
Zdajqcy rozumie
proste, typowe 1.3. 2.3. Zdajacy znajduje w tekscie okreslone R
wypowiedzi ustne, informacje.
artykutowane 14 =
wyraznie, T
w standardowej
odmianie jezyka 1.5. R
[..].
Zadanie 2.
Wymagania Zadanie Wymagania szczegolowe Poprawna
ogolne ymag g odpowiedz
I. Rozumienie 21 2.4. Zdajacy okresla intencje nadawcy/autora C
wypowiedzi. o tekstu.
Zdajqcy rozumie 2.2. 2.1. Zdaj kresla gt6 ] tekstu. E
roste, typowe ajacy okresla glowna mysl tekstu
wypowiedzi ustne,
artykulowane 2.3. 2.1. Zdajacy okresla glowna mysl tekstu. A
wyraznie, )
\;V;,;?Zgirﬁgzv;’z 24, 2.4. Zdajacy okresla intencje nadawcy/autora B
[..]. tekstu.
Zadanie 3.
Wymagania Zadanie Wymagania szczegolowe Poprawna
ogolne ymag g odpowiedz
31 2.3. Zdajacy znajduje w tekscie okreslone c
" informacje.
. Rozumienie 3.2 2.3. Zdajacy znajduje w tekscie okreslone 5
wypowiedzi. - informacje.
Zdajqcy rozumie 33 2.3. Zdajacy znajduje w tekscie okreslone B
proste, typowe - informacje.
wypowiedzi ustne,
artykulowane 3.4. 2.5. Zdajacy okre$la kontekst wypowiedzi. C
wyraznie,
w standardowej . S , . ,
odmianie jezyka 35 2? Zdayf}cy znajduje w tekscie okreslone C
[..]. Intormacje.
3.6. 2.5. Zdajacy okresla kontekst wypowiedzi. A
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Rozumienie tekstow pisanych

Zadanie 4.
Wymagania Zadanie Wymagania szczegélowe Poprawna
ogolne ymag g odpowiedz
o 4.1. B
I1. Rozumienie
wypowiedzi. 492 =
_ . " 3.2. Zdajacy okresla gtowng mysl
Zda[fﬁyprr Z‘Z’e A3, poszczegdlnych czesei tekstu. .
wypowiedzi
pisemne [...].
44, D
Zadanie 5.
Wymagania Zadanie Wymagania szczegolowe Poprawna
ogolne ymag g odpowiedz
I Rozur_nien_ie 5.1. 3.1. Zdajacy okre$la gtdéwna mysl tekstu. C
wypowiedzi.
59 3.3. Zdajacy znajduje w tekscie okreslone C
Zdajgcy rozumie e informacie.
[...] proste
wypowiedzi 53 3.4. Zdajacy okresla intencje nadawcy/autora A
pisemne [...]. = tekstu.
Zadanie 6.
Wymagania Zadanie Wymagania szczegolowe Poprawna
ogolne ymag g odpowiedz
6.1. C
I1. Rozumienie 6.2. B
wypowiedzi. 3.3. Zdajacy znajduje w tekscie okreslone
informacje.
Zdajqcy rozumie 6.3. C
[...] proste
wypowiedzi
pisemne [...]. 6.4. D
6.5. 3.1. Zdajacy okresla gtowna mysl tekstu. B

Strona3z5




Zadanie 7.

Wymagania . . , Poprawna
ogolne Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
I1. Rozumienie 71 B
wypowiedzi.
S . 79 3.6. Zdajacy rozpoznaje zwigzki pomiedzy D
ajqgcy rozumie e 7 . ;. .
[..] proste poszczegbdlnymi czgsciami tekstu.
wypowiedzi
pisemne [...]. 3. E
Znajomos¢ Srodkow jezykowych
Zadanie 8.
Wymagania Zadanie Wymagania szczegolowe Poprawna
ogolne ymag g odpowiedz
I. Znajomo$¢
srodkow 8.1 ¢
jezykowych. 6.2 A
Zdaﬁ ?;);V IZZ ;f:;guj ¢ 1. Zdajacy postuguje si¢ w miarg rozwinietym
rozwinigtym 8.3. zasobem srodkow jezykowych (leksykalnych, B
zasobem Srodkéw gramatycznych, ortograficznych) [...].
Jezykowych
(leksykalnych, 8.4. c
gramatycznych,
ortograficznych) 8.5. A
[..].
Zadanie 9.
Wymagania Zadanie Wymagania szczegélowe Poprawna
ogolne ymag g odpowiedz
I. Znajomos$¢
9.1. C
srodkow
jezykowych. 90 c
Zdag?;fv bo fj;'?g”j ¢ 1. Zdajacy poshuguje sie w miare rozwinietym
rozwinietym 9.3. zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych, A
zasobem $rodkéw gramatycznych, ortograficznych) [...].
Jjezykowych
(leksykalnych, 9.4. A
gramatycznych,
ortograficznych) 95 A
[.]. ~

Schemat punktowania w zadaniach od 1. do 9.
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Wypowiedz pisemna
Zadanie 10.

Egzaminator ocenia zgodnie z kryteriami zamieszczonymi w Informatorze o egzaminie
maturalnym z jezyka niemieckiego od roku szkolnego 2014/2015.
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